



UFPE
23076.049844/2016-46
712/750

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
DIRETORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

2º Termo de Apostila ao Contrato nº 43/2018,
celebrado entre a Universidade Federal de
Pernambuco e a empresa SANIPLAN
ENGENHARIA E SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO

A presente apostila tem por objeto:

- retificar o valor global do Contrato nº 43/2018 constante da Cláusula Segunda do 1º Termo Aditivo, firmado em 03/07/2019. Para tanto, onde se lê “R\$ 160.745,60 (cento e sessenta mil setecentos e quarenta e cinco reais e sessenta centavos)”, leia-se “R\$ 167.456,00 (cento e sessenta e sete mil quatrocentos e cinquenta e seis reais)”;
- retificar o valor da garantia de execução contratual do Contrato nº 43/2018 constante da Cláusula Quarta do 1º Termo Aditivo, firmado em 03/07/2019. Para tanto, onde se lê “R\$ 8.037,28 (oito mil, trinta e sete reais e vinte e oito centavos), leia-se “R\$ 8.327,80 (oito mil, trezentos e vinte e sete reais e oitenta centavos); e
- atualizar o endereço da CONTRATADA, que passa a ser “Avenida Mascarenhas de Moraes, nº 2409, Chácara Rio-Petrópolis, Duque de Caxias/RJ, CEP: 25.230-030”. Esta alteração foi registrada de acordo com a Cláusula 2ª do Instrumento Particular “8ª Alteração e Consolidação de Contrato Social” (fls. 667-678), firmado em 12/04/2018, e protocolado na Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro (JUCERJA) em 29/06/2018.

CLÁUSULA SEGUNDA - RATIFICAÇÃO

Ficam mantidas e inalteradas todas as demais cláusulas e condições do Contrato ora aditado, expressamente reiteradas e confirmadas pelas partes.

E, por estarem de acordo, assinam as partes o presente instrumento impresso em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo.

Recife, 16 de SETEMBRO de 2019.

CONTRATANTE

Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado

Reitor

RG nº 1.065.220 SSP/PE

CONTRATADA

Eduardo Miranda Aviz Haddad

Diretor Técnico

RG nº 139.999-D CREA-RJ

Testemunhas:

1) Nome

CPF 013.071.374-04

2) Nome

CPF 129.596.077-10

Prof. Florisbela de Arruda Camara e Siqueira Campos
Vice-Reitora / UFPE